

Горьковский рабочий
г. Горький

30 ДЕНЬ 1962



Горьковские

НОВОСТИ

Две премьеры

Декабрь, как всегда, богат премьерами. Заканчивая год, театры стремятся порадовать зрителей новыми творческими работами.

Вчера сразу в двух зрительных залах царило праздничное оживление. Коллектив ТЮЗа показал новую пьесу Виктора Розова «Перед ужином». Любимый зрителями драматург размышляет о том, как должен жить советский человек, какие черты характера делают его человеком нового общества. Как всегда, у Розова в основу произведения положен острый драматический сюжет.

Поставил спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР В. Витальев, оформил Б. Спорышев. Центральные роли поручены Р. Вецнеру, И. Уварову, О. Думпэ, О. Треймут, И. Негано-

ву, Б. Аржанову, В. Сергеевой, Н. Тарееву и другим.

Театру комедии осуществил постановку пьесы А. Тверского «Рассказ одной девушки». Режиссер — Л. Шароградский, художник — А. Горшков. В ролях выступили С. Сырокомская, О. Блинов, М. Морозова, В. Ермилов, К. Пустовойтова, Т. Невская и другие.

Обе премьеры тепло встречены горьковчанами.